

Однолетники,
выращиваемые в местных
условиях с помощью
рассады



Агератум мексиканский

- Имеет голубые, розовые или белые цветы. Возделывают главным образом низкорослые сорта, высотой 10—15 см, обильно цветущие с июня до начала заморозков. Это растение чаще всего используют для бордюров, рабаток в виде цветных пятен и для ковровых клумб, а высокорослые сорта для смешанных букетов.



Тагетис, или бархатцы

- Бархатцы чаще всего используют для посадки на рабатках в виде бордюра, на клумбах, а также для срезки в большие букеты, цветочные композиции и небольшие стилизованные букетики. Это растение легко возделывается и обладает высокими декоративными качествами, однако из-за сильного резкого запаха его не все любят. В последнее время были выведены сорта без запаха и даже с довольно приятным ароматом.



Астра китайская

- Это один из наиболее популярных красивых летних и осенних цветов, любимых ценителями. В настоящее время имеется около 40 групп и возделывается более 600 сортов астр с различными по окраске и форме соцветиями и с различной высотой растений. Соцветия могут быть простые, полумахровые и махровые. В зависимости от формы цветов различаются следующие садовые группы астр: Страусовое перо, Помпонные, Пионовидные, Игольчатые, Букетные и другие.



Бегония вечноцветущая

- Это растение с красивыми цветами, которые в зависимости от сорта могут быть белыми, розовыми, красными или двухцветными. Лист у бегонии блестящие, кожистые, с разными оттенками зелени, чаще также красноватые. Чаще всего эти растения выращивают на газонах, их используют для украшения балконов, окон, могил и памятников. На садовых участках бегонию сажают на рабатках.



Цинния изящная.

- Это одно из красивейших и наиболее ценных однолетних декоративных растений. Возделывается повсеместно, почти в каждом саду или садовом участке. Соцветия у циннии в виде корзинки могут быть простые или махровые различной окраски: белые, кремовые, желтые, оранжевые, золотисто-желтые, карминовые, розовые, пурпурные, красные. Цветение начинается в июне и продолжается в течение всего лета, вплоть до наступления осенних заморозков.



Мирабилис (ночная красавица)

- Растение высотой 70—80 см, с толстыми побегами. Листья крупные, яйцевидные, цветы большие, воронкообразной формы, днем они закрыты и открываются вечером и ночью. Цветы могут быть белыми, красными, желтыми, темно-фиолетовыми. Цветение приходится на июль—сентябрь. Мирабилис требует плодородной и глубоко обработанной почвы. Семена высевают в апреле в парник, а в мае высаживают рассаду в открытый грунт. Расстояния между растениями 40 X 50 см.



Флокс Друммонда

- У этого вида растений сорта различаются по окраске цветов и высоте растений. Имеются сорта с красными, карминовыми, фиолетовыми, розовыми, светло-розовыми, желтыми и белыми цветами, а также двухцветные с глазками или звездочками и в полоску, простые и полумахровые.



Гвоздика

- Все виды гвоздики хорошо известны и охотно возделываются любителями на садовых участках. Из однолетних гвоздик чаще всего встречаются гвоздика Шабо и китайская. Наиболее ценная в этой группе гвоздика Шабо. Она успешно используется для срезки цветов. Растения достигают высоту 50 см, сильно кустятся, цветы располагаются на длинных цветоносах. Для цветов характерен сильный приятный запах. Гвоздика предпочитает солнечный участок, она хорошо растет на плодородной хорошо обработанной почве.



Бессмертник

- Наиболее ценны махровые сорта, высота растений 80 см, цветы красные, желтые, розовые и белые. Чаще всего их используют для сухих венков и букетов, а также для разного рода декораций.
Полураспустившиеся цветки срезают, связывают в пучки и сушат в тени. Бессмертник высаживают на солнечном месте с плодородной умеренно влажной почвой.



Левкои летний

- Это одно из наиболее ценных однолетних растений. Оно имеет красные, лиловые, фиолетовые, розовые, телесного цвета, кремовые или белые цветы. Возделывают его из-за красивых оригинальных цветов с приятным ароматом.



Лобелия

- Это низкое растение высотой 20 см. Наиболее ценны низкорослые сорта (до 10 см) со светло-голубыми, темно-голубыми, красными и белыми цветами. Период цветения продолжается с июня до осени. Лобелию чаще всего используют в качестве бордюрного растения. Можно также сажать её на балконах и в оконных ящиках.



Бальзамин

- Высота растений разных сортов составляет 45—50 см. Для бальзамина характерны толстые, мясистые стебли и длинные ланцетовидные с зубчатыми краями листья. На стебле в пазухах листьев расположены цветы на коротких цветоножках, окраска яркая, начиная от белой и всех оттенков красного цвета до фиолетового. Цветет с июля до осенних заморозков.



Петуния

- ▢ Чаще всего имеет одиночные цветы воронкообразной формы, фиолетового, голубого, красного, розового и белого цвета, а также многоцветные. Известны карликовые, крупноцветковые и махровые сорта. На садовом участке петунию сажают на рабатки.



Сухоцвет

- Высота растения 40—60 см. Стебли тонкие, жесткие, неразветвленные, листья мелкие, ланцетовидные, серо-зеленые. Соцветия диаметром 2—4 см сидят на стеблях одиночно. Язычковые цветки по краям корзинки имеют белый или розовый цвет, они чешуйчатые. Трубчатые же цветки, занимающие середину корзинки, желтые.



Иберис

- В зависимости от сорта высота растений колеблется от 15 до 40 см. Они кустятся снизу. Цветы кистями собраны в соцветия, находящиеся на верхушках каждого разветвления стебля. Они бывают белые, розовые, красные и фиолетовые. Растение предназначено прежде всего для обрамления рабаток и цветочных грядок. Оно цветет в июле—августе. После цветения растения можно подрезать, и тогда они снова зацветают осенью.



Вербена

- Растения высотой 20—40 см, сильно ветвятся, имеют стелющиеся или слегка приподнятые стебли, листья темно-зеленые, иногда серо-зеленые, шершавые, зубчатые. Цветы очень живых окрасок собраны в крупные зонтики. Для вербены характерен длительный период цветения — с июля до поздней осени. Большинство сортов отличается идеально одинаковым ростом.



Кермек.

- Высота растения 40—50 см. Оно имеет шершавые розеточные листья и собранные в колосья белые, желтые или голубые цветы. Растение используют для сухих букетов и венков в зимнее время. Цветоносы следует срезать, когда все цветки в соцветии уже распустились. Они сохраняют свою окраску в течение нескольких лет. Период цветения продолжается с июня до поздней осени.



Хризантема

- Это название часто связывают с хризантемами, размножаемыми вегетативно, которые обычно цветут осенью и растут в теплицах. Однако имеется несколько однолетних сортов, известных в различных регионах под местными названиями. Строение цветов хризантем характерно для видов из семейства астровых. Возделывание однолетних хризантем в открытом грунте не связано с особыми трудностями. Обильное цветение и декоративные качества делают эти до последнего времени мало известные цветы все более популярными и их охотно сажают на садовых участках.

